

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО НОРМАНДИИ

1 ДЕНЬ

Авиа перелет Рига - Шарлеруа (~05:50-07:20).

Транзит по территории Бельгии и Франции.

Во время переезда у вас будет возможность увидеть разнообразие бельгийских пейзажей: аккуратные фламандские деревушки, зеленеющие пастбища, уютные городки и архитектуру, в которой гармонично сочетаются Средневековье и современность.

Ночь в транзитном отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Переезд в **Мон-Сен-Мишель**.

Посещение знаменитого аббатства — одного из величайших символов Франции (входной билет от 16 €).

Аббатство поражает не только величием своей истории и духовной силой, но и удивительным местоположением: это остров, который живёт по ритму океана. Во время отлива Мон-Сен-Мишель открывается миру — вокруг лежат бескрайние песчаные отмели, и к аббатству можно пройти пешком или подняться по узкой дамбе, словно по древнему пути паломников. Но стоит начаться приливу, особенно в дни полнолуния, как вода стремительно поднимается, заливает весь залив, и Мон-Сен-Мишель вновь становится неприступной крепостью, окружённой морем со всех сторон.

Переезд в **Сен-Мало** — город-крепость, порт и курорт Бретани. Основанный ещё в VI веке, Сен-Мало известен своей мощной крепостной стеной, бесконечными пляжами, скалами и богатой морской историей. Экскурсия по городу.

Размещение в транзитном отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Переезд в **Гранвиль** — город, известный как «Монако Севера».

Гранвиль удивляет сочетанием суровой красоты гранитного Верхнего города, окружённого мощными укреплениями, и живописного рыбакского порта внизу. Здесь родился Кристиан Диор — и для желающих возможно посещение дома-музея великого кутюрье (билет от 10 €).

Ночь в транзитном отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Экскурсионная программа: Онфлер — Довиль — Трувиль.

Онфлер очаровывает атмосферой Старого порта, историческими улочками и богатым художественным наследием.

Довиль — культурная столица Нормандии, знаменитая своим кинофестивалем, элегантной архитектурой, длинной набережной и атмосферой истинного французского шика.

Трувиль — первый нормандский курорт, ставший популярным благодаря Флоберу и Дюма.

Здесь сохранились изысканные виллы, красивая набережная, известные рыбные рестораны и казино.

Переезд в **Этрета** — место легендарных белых меловых скал, арок и гротов, вдохновлявших Моне и многих других художников. Посещение смотровых площадок.

Ночь в транзитном отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров.

Переезд в Руан — экскурсия по городу.

Руан — столица Нормандии и один из красивейших исторических городов Франции. Его называют «городом ста колоколен» за множество великолепных готических церквей. Среди главных достопримечательностей — Кафедральный собор Руанской Богоматери, средневековые фахверковые кварталы и площадь Старого рынка, где была казнена Жанна д'Арк. Город сохранил атмосферу Средневековья и вдохновлял величайших мастеров, включая Клода Моне.

После экскурсии — переезд в аэропорт Брюссель-Шарлеруа.

Авиа перелет Шарлеруа – Рига (~19:50-23:10)

Прибытие в Ригу.